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        Ata da Sétima Sessão Ordinária, realizada dia 27 de Agosto de 

2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, s/n, Agrópolis 

do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 – 100. 

      Presidente: Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA VELOSO. 

      Secretários: Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO e 

Vereador ALECIO STRINGARI. 

       Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e 

treze, no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a 

Sétima Sessão Ordinária, no Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, da 

Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                      Presentes na Sessão os Vereadores: RONALDO CHAVES, MIGUEL 

GOMES, GERSON VARELA, ADELMO AZEVEDO, LEODATO MARQUES, PEDRO CORREA, JOSÉ 

SIDINEI, ANTÔNIO ARAÚJO, JOÃO HIRAN, PEDRO SOUZA, BETO MIRANDA, ORLANDO ELIAS, 

ELOI RIBEIRO e Vereadora ANTÔNIA CARVALHO. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Isaías, Cap. 25, Vers. de 1 

a 3.        

       Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

       Expedientes: Constou de ofícios nº 123/2013 - Vereador 

RONALDO CHAVES, 147/2013 - PROGEM, 196/2013 - APAE e vários Telegramas da 

FUNASA, informando a liberação de recursos financeiros para programas de saúde no 

Município.     

      Grande Expediente: Com a palavra o Vereador ANTÔNIO 

ARAÚJO, agradeceu a parabenizou o trabalho do Secretário Municipal de Segurança 

Institucional, Dr. ALBERTO TEIXEIRA, frisando que é um profissional competente e tem 

compromisso com o Município, citando sua intervenção a atitude de um Agente de 

Trânsito que autuou e multou uma viatura da Guarda Municipal que estava de serviço, 

tomando as providências para que o fato não volte a acontecer, bem como, tanto o 

DMTU, quanto a Instituição Segurança, precisam trabalhar em consonância, concluiu. 

Vereador ELÓI RIBEIRO, em relação as cirurgia de catarata, disse que foram feitas 300 

triagens com pessoas idosas e com baixa renda, que viram a oportunidades de serem 

operadas pelo Dr. LUIZ MADEIRA, mas devido a falta de pagamento ao médico, o 
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mesmo não está fazendo as cirurgias, apesar de pedidos anteriores feitos por alguns 

Vereadores, asseverou. O orador disse que a situação é preocupante, pedindo à Mesa 

Diretora que chame o Secretário de Saúde para que dê satisfação de quando as pessoas 

citadas serão assistidas, bem como o Dr. LUIZ MADEIRA, foi o único que se ofereceu 

para participar de licitação, concluiu. Vereador MIGUELITO, disse que não entende a 

situação, pois são recursos federais que estão na conta e não podemos aceitar perder 

um Profissional como o Dr. MADEIRA, e o mesmo não pode ser humilhado, alinhavou. 

Vereador RONALDO CHAVES, disse que entrou com ofício nesta Casa solicitando 

espaço da tribuna para que a APAE, coloque suas necessidades, principalmente sobre 

os problemas de acessibilidade. Mais adiante disse que o Estado, oferta medicamentos 

ao Município, mas há problemas pela falta de consonância entre as partes e precisamos 

ouvir novamente a SMS, para que faça os encaminhamentos, concluiu. Vereador PEDRO 

CORREA, parabenizou o fato de a sessão ter começado no horário regimental e em 

relação ao problema das cirurgias de catarata, disse que é inadmissível o que está 

acontecendo pela falta de pagamento ao Dr. LUIZ MADEIRA, o mesmo tem mais de 10 

anos prestando serviços de oftalmologia em Marabá, bem como, são recursos federais 

que já estão na conta, alertou, sugerindo que seja chamado a vir nesta Casa o 

Secretário de Saúde, para que esclareça sobre a situação. Ressaltou que participaram 

de uma audiência no Bairro Liberdade abrangendo o Bairro Independência, ele, 

PEDRINHO, IRMÃ NAZARÉ e ADELMO, para debater assuntos relacionados aos Títulos 

definitivos de lotes, pedindo que o Governo do Estado dê celeridade na entrega dos 

mesmos, frisando que o Deputado TIÃO MIRANDA, teve todo cuidado de ligar para a 

Presidente da COHAB, Sra. NOÊMIA, no sentido de que acelere o processo licitatório 

das áreas mencionadas. Vereador MIGUELITO, colocou que o Estado precisa repassar 

estas e outras áreas para o Município, para que faça a entrega dos Títulos definitivos. 

Vereador ADELMO, disse que é compromisso de votos que o Deputado TIÃO MIRANDA 

teve, em priorizar esta questão junto ao Governo do Estado. Vereadora IRISMAR MELO, 

disse que é preciso que nos esforçemos para viabilizar algumas questões paradas no 

tempo, bem como, a entrega dos títulos foi promessa de campanha e as pessoas 

querem ver para crer, alinhavou. Informou que esteve em Belém junto ao 

Superintendente da COHAB, quando o mesmo colocou que iria ser feito um trabalho 

com o Município em relação a regularização fundiárias de algumas áreas, mas houve 
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muitas dificuldades e entraves. Retomando a palavra o Vereador PEDRINHO, mostrou 

sua insatisfação pelo fato desta Casa não ter sido convidada para a referida audiência 

no Bairro Liberdade, frisando que os Vereadores citados foram por conta própria. 

Vereadora TOINHA, disse que esteve em reunião no Bairro São Miguel da Conquista e 

ouviu várias demandas, dentre elas a falta de regularização fundiária urbana e 

denúncias de que os Correios não entregam as correspondências principalmente as 

relacionadas a talões de energia enviadas pela Celpa, sugerindo que esta Casa faça 

uma ação conjunta para verificar a situação, pois o Correio não reconhece aquele 

Bairro. Sobre a vinda de médicos cubanos para o Brasil disse que o Conselho Federal 

de Medicina, os ataca com críticas e mostra preconceitos, porém os médicos 

brasileiros, apenas emitem os laudos médicos e vão embora para suas casas, bem 

como, de 400 mil médicos, apenas 300 mil exercem realmente a profissão, pois alguns 

são fazendeiros e filhos de papai, asseverou. Concluiu dizendo ser a favor da gestão 

compartilhada, no sentido de que os Postos de Saúde fortaleçam a atenção básica para 

desafogar o Hospital Municipal e o Materno Infantil. Vereadora IRISMAR MELO, disse 

que o problema das operações de catarata é sério, pois várias pessoas ainda estão por 

se cadastrar. Informou que esteve em Belém na SUDAM, onde verificou que está 

previsto que Marabá será contemplada com várias emendas com benefícios, frisando 

que formalizará o que foi deliberado para nossa Cidade. Vereadora JÚLIA ROSA, disse 

que está solidária com a Semana Nacional do Portador de Deficiência, frisando que na 

próxima Sessão, deverá ser aberto um espaço da tribuna para que os Conselhos e a 

APAE, coloquem suas necessidades e reivindicações. Vereador ALECIO STRINGARI, 

disse ser inadmissível que pessoas idosas não estejam sendo operadas de catarata, por 

motivos fúteis. Sugeriu que esta Casa elabore um documento a ser enviado ao 

Secretário de Estado de Educação, convidando-o a vir nesta Casa para uma audiência, 

no sentido de que dê resposta a altura para sociedade sobre o que está sendo feito para 

que o Ensino Médio tenha melhorias e soluções. Concluiu informando que a SEMED, 

antecipou a Semana da Pátria com o desfile escolar na zona rural acontecendo ainda 

esta semana, frisando que isto ficará memorizado na cabeça das crianças estudantes. 

Vereador LEODATO MARQUES, disse que temas importantes foram colocados nesta 

Sessão, como a questão das operações de catarata, que precisamos intermediar para 

resolver a situação, pois os idosos não podem ficar prejudicados, asseverou. Em 
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relação a Regularizações Fundiárias, disse que estará entrando com um Anteprojeto de 

Lei regularizando a situação, lendo alguns artigos inseridos na proposta e frisando que 

o problema é grave, não pode ser empurrado com a barriga e tem recursos na ordem de 

30 milhões, para serem usados nas regularizações, com retorno em 30 anos através e 

pagamentos de IPTU e outras taxas, bem como os Moradores das áreas em litígio, estão 

inquietos e inseguros, acrescentou. 

      Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas conforme os 

trâmites regimentais as seguintes matérias: 

Requerimentos da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA VELOSO. 

Nº 89/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE SANEAMENTO, PAVIMENTAÇÃO E OU 

ASFALTAMENTO NA RUA FLORÊNCIO CAVALCANTE, LOCALIZADA NO BAIRRO BELO HORIZONTE, COMPLEXO 

CIDADE NOVA. Nº 90/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU ASFALTAMENTO NA 

RUA VINICIUS DE MORAIS, BAIRRO DA PAZ, COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 94/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE 

DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU ASFALTAMENTO, NA RUA RIO GRANDE DO NORTE, BAIRRO DA PAZ, 

COMPLEXO CIDADE NOVA. 

Requerimento do Vereador LEODATO DA CONCEIÇÃO MARQUES. 

Nº 12/2013 - SOLICITA AO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA E 

TRANSPORTE - DNIT, O REBAIXAMENTO DA PA 150, NO TRECHO MARGEADO PELA AVENIDA ARAGUAIA, EM 

MORADA NOVA, POR OCASIÃO DO ALARGAMENTO DA MESMA. 

Requerimentos do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO. 

Nº 66/2013 - INDICA OBRAS DE LIMPEZA E TERRAPLANAGEM NAS RUAS SERRA 

PELADA, JOÃO PAULO II, FLORIANO PEIXOTO E GOIÁS, NO BAIRRO JARDIM COELHÃO - MORADA NOVA. Nº 

67/2013 - INDICA OBRAS DE TERRAPLANAGEM E COLOCAÇÃO DE ESCÓRIA, NA RUA D, QUADRA SUL, 13 E 14, 

BAIRRO KM 07. 

Requerimentos da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO MELO. 

Nº 85/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA FOLHA 33 NAS QUADRAS 

29, 34 E 38 EM TODA A SUA EXTENSÃO NA NOVA MARABÁ. Nº 86/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA 

DAS TRAVESSAS SANTOS DUMONT, DANIEL BERG, EM TODA A SUA EXTENSÃO, NO BAIRRO DA PAZ. Nº 87/2013 - 

SOLICITA A LIMPEZA, PAVIMENTAÇÃO E ABERTURA DE BUEIROS NA FL. 27 ENTRE AS QUADRAS 17 E 18 EM 

TODA A SUA EXTENSÃO NO BAIRRO NOVA MARABÁ.   

Requerimentos do Vereador ALECIO STRINGARI. 

Nº 173/2013 - SOLICITA A RECUPERAÇÃO DE 40 KM DA ESTRADA QUE LIGA O PA - 

FRUTÃO À VILA SÃO PEDRO, NA REGIÃO DO RIO PRETO. Nº 174/2013 - SOLICITA A RECUPERAÇÃO DE 30 KM DA 

ESTRADA QUE LIGA OS PAS 1,2,3,4 E 5 À VILA CUPU NA REGIÃO DO RIO PRETO. Nº 175/2013 - SOLICITA 

RECUPERAÇÃO DE 30 KM DA ESTRADA QUE LIGA O PA ESTRELA DO NORTE À VILA JOSINÓPOLIS NA REGIÃO DO 

RIO PRETO.   

Requerimentos do Vereador ADELMO AZEVEDO DE LIMA. 
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Nº 74/2013 - SOLICITA CONSTRUÇÃO DA COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA 

DA ESCOLA DARCY RIBEIRO. Nº 77/2013 - SOLICITA DRENAGEM, REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA PAULO FONTELES, BAIRRO INDEPENDÊNCIA. Nº 78/2013 - SOLICITA 

DRENAGEM, REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA GABIEL PIMENTA, 

BAIRRO INDEPENDÊNCIA.  

Requerimentos do Vereador PEDRO RIBEIRO DE SOUZA. 

Nº 86/2013 - SOLICITA A RECUPERAÇÃO DA PONTE DA VICINAL DO PA BELO VALE, 

BURGUINHO II, PRÓXIMO AO CENTRO DE RECUPERAÇÃO MARIANO ANTUNES, ZONA RURAL DE MARABÁ. Nº 

87/2013 - SOLICITA A COLOCAÇÃO DE 28 (VINTE E OITO) POSTES PARA INSTALAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NA 

AVENIDA MANAUS, A PARTIR DO CAMPO DE FUTEBOL DO CHAIDE ATÉ O BALNEÁRIO TABOQUINHA, BAIRRO 

BELO HORIZONTE. Nº 88/2013 - SOLICITA A RECUPERAÇÃO DA RUA DAS NAÇÕES UNIDAS, A PARTIR DA AVENIDA 

MINAS GERAIS, VILA POUPEX.   

Requerimentos do Vereador GERSON AUGUSTO DOS SANTOS VARELA. 

Nº 75/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O RECAPEAMENTO DA LAURO 

SODRÉ, ENTRE A AV. ANTÔNIO MAIA E A RUA 07 DE JUNHO, VELHA MARABÁ. Nº 76/2013 - SOLICITA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NO BAIRRO SÃO MIGUEL DA CONQUISTA, NÚCLEO 

CIDADE NOVA. Nº 77/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA 

VILA MACACO CARECA, ZONA RURAL DE MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador JOÃO VANDERLAN SOUZA 

ALBUQUERQUE. 

Nº 118/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA PARA A AV. TIRADENTES, LOCALIZADA NO NÚCLEO SÃO FÉLIX I. Nº 119/2013 - SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A TRAVESSA MARABÁ 

EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADA NO BAIRRO FRANCOLÂNDIA. Nº 117/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, JUNTO AO DMTU, DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO, IMPLANTAÇÃO DE UMA FAIXA DE 

PEDESTRE, COM REDUTORES DE VELOCIDADES NA BR 222 EM FRENTE À CASA LOTÉRICA NO BAIRRO SÃO 

FÉLIX II.  

Requerimentos do Vereador MIGUEL GOMES FILHO. 

Nº 65/2013 - SOLICITA OBRAS DE REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA FOLHA 16 NA RUA V 194, EM TODA SUA EXTENSÃO BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 

66/2013 - SOLICITA OBRAS DE REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA FOLHA 16, 

NA RUA 166, EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 67/2013 - SOLICITA OBRAS DE REDE DE 

ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA FOLHA 16, NA RUA V190, EM TODA SUA 

EXTENSÃO - BAIRRO NOVA MARABÁ. 

Requerimento do Vereador ORLANDO SILVA ELIAS. 

Nº 61/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE QUADRA COBERTA NA ESCOLA 

VILA JATOBÁ, REGIÃO SORORÓ. 

Requerimentos do Vereador RONALDO BATISTA CHAVES. 

Nº 97/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, COM DRENAGEM, DA RUA 

ENTRE AS QUADRAS 06 E 04 E 03 E O CANTEIRO PÚBLICO DA FOLHA 05, LOCALIZADA NA NOVA MARABÁ. Nº 

99/2013 - SOLICITA A DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA LOCALIZADA NA FOLHA 31, ENTRE AS 
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QUADRAS 02 E A VP 08, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 100/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DA RUA LOCALIZADA NA FOLHA 06, ENTRE AS QUADRAS 16,17,18 E 19, BAIRRO NOVA MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador JOSÉ SIDINEI FERREIRA. 

Nº 25/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

OBRAS - SEVOP, QUE SEJA FEITA A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NO CANTEIRO CENTRAL, 

ENTRE A FOLHA 05 E A FOLHA 10, PRÓXIMO AO COLÉGIO CURSINO DE AZEVEDO. Nº 26/2013 - SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS - SEVOP, QUE SEJA REALIZADO UM TRABALHO DE 

ESCÓRIA, REDE DE ESGOTO E ASFALTO NA RUA IVETE VARGAS, ENTRE A AVENIDA BRASIL E ADELINA, BAIRRO 

LIBERDADE. Nº 27/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS - SEVOP, 

QUE SEJA REALIZADO UM TRABALHO DE TAPA-BURACOS, ESCÓRIA E TÉRMINO DE ASFALTO NA RUA GOIÁS, 

BAIRRO JARDIM VITÓRIA.  

Requerimentos da Vereadora ANTÔNIA CARVALHO DE ARAÚJO 

ALBUQUERQUE. 

Nº 84/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A DRENAGEM E 

TERRAPLANAGEM NA FOLHA 11, ENTRE AS QUADRAS 16 E 18, CONTINUANDO NA FOLHA 10, ENTRE AS 

QUADRAS 06 E 07, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 85/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE 

ABERTURA DA RUA ALAGOAS, BAIRRO DA PAZ. Nº 86/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, SERVIÇO DE 

CONSERVAÇÃO VIÁRIA (TAPA-BURACOS) PARA A RUA 08, BAIRRO FILADÉLFIA. 

Requerimento de autoria de todos os Vereadores, Solicita Votos de 

Pesar à família da Jovem Senhora HUDVÂNIA SOUZA ROCHA, pelo seu falecimento na Cidade 

de São Paulo. 

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 

Redação, ao Projeto de Resolução nº 6/2013, da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA 

VELOSO, CRIA A COMENDA EMPRESA SOLIDÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões o 

Parecer foi aprovado por unanimidade e o Projeto encaminhado para a Comissão de 

Cultura, Desporto e Meio Ambiente e Comissão de Trabalho, Indústria, Comércio, 

Agricultura e Economia.   

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, 

ao Projeto de Lei nº 73/2013, da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA VELOSO, DECLARA DE 

UTILIDADE PÚBLICA PARA O MUNICÍPIO DE MARABÁ, ESTADO DO PARÁ, A ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO 

BAIRRO INFRAERO - AMBI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões o Parecer foi aprovado 

por unanimidade e o Projeto encaminhado para a Comissão de Direitos Humanos e da Defesa 

da Cidadania e do Consumidor. 

Em votação o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, ao 

Projeto de Lei nº 42/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL 

DESTINADO A IMPLEMENTAR DE GESTÃO DO PLANO DIRETOR PARTICIPATIVO DE MARABÁ NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO ATRAVÉS DE AÇÕES DO CONSELHO GESTOR DO PLANO DIRETOR , CONFORME ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões o Parecer foi aprovado por unanimidade. Em votação 
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o Projeto foi aprovado por unanimidade em único turno com a dispensa dos interstícios 

regimentais. 

Em votação o Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação e 

Parecer Conjunto da Comissão de Administração, Serviços, Segurança Pública e Seguridade 

Social e Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 54/2013, do EXECUTIVO 

MUNICIPAL, INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS NO MUNICÍPIO DE MARABÁ 

(PRORECFIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após as discussões os Parecer foram aprovados por 

unanimidade. Em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade em único turno com a 

dispensa dos interstícios regimentais.  

                                      Lideranças: Com a palavra o Vereador ADELMO AZEVEDO - PTB, 

disse que na condição de membro da Comissão de Direitos Humanos desta Casa, 

lamenta o fato de que órgãos e empresas de transportes na Cidade não estejam 

respeitando o consumidor de Marabá, citando os Cartórios de Ofícios da Cidade, onde as 

pessoas não encontram bancos para sentar ou água para beber, o transporte público 

continua um caos, as empresas só vão onde querem e quando as alguém reclama só falta 

apanhar, bem como os serviços de táxis lotação e de mototáxis, continuam uma 

verdadeira calamidade, pois cobram o querem, concluiu. Vereador ALECIO STRINGARI -

PSB, usou este horário apenas para informar que seu Partido terá candidato a 

Presidência da República em 2014, e a outros cargos a nível estadual e municipal. Em 

relação ao transporte urbano, disse que se não houver fiscalização por parte do DMTU, 

nunca resolveremos os problemas. Vereadora JÚLIA ROSA - PDT, informou que na 

próxima Sessão, entrará com Anteprojeto de Lei, criando a Coordenadoria da Mulher, 

frisando que o Centro de Atendimento a Mulher não funciona em Marabá, e temos de criar 

mecanismos para viabilizar políticas públicas para mulheres, através do apoio do 

Governo que ajudamos a eleger, finalizou.  

    Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pela Senhora Presidenta e Secretários presentes. 


